
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη.     

 

Θέμα: «Αίτημα της “Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας” για αναβάθμιση του Αστυνομικού Σταθμού 

Αιδηψού σε Αστυνομικό Τμήμα και επαναφορά του στην πρότερη οργανωτική κατάσταση» 

 

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον 

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, την ανακοίνωση της «Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας», στην 

οποία διατυπώνεται το αίτημα αναβάθμισης του Αστυνομικού Σταθμού (ΑΣ) Αιδηψού σε Αστυνομικό Τμήμα 

(ΑΤ), καθώς τα δεδομένα αποδεικνύουν ότι η υποβάθμιση του 2017 δεν επέφερε ουσιαστική εξοικονόμηση 

πόρων, ενώ οι ανάγκες αστυνόμευσης της περιοχής αυξάνονται συνεχώς.  

Σήμερα ο ΑΣ Αιδηψού διαθέτει οργανική δύναμη 14 αστυνομικών, με πραγματική δύναμη μόλις 9 

αστυνομικών και 1 πολιτική υπάλληλο, ενώ ως ΑΤ λειτουργούσε με 16 αστυνομικούς. Αξίζει να τονισθεί ότι ο 

συγκεκριμένος ΑΣ εξυπηρετεί μια περιοχή με 5.766 κάτοικους και «βαριά» τουριστική υποδομή, με περίπου 

30.000 τουριστικές κλίνες, μεγάλες τουριστικές μονάδες και τουριστική κίνηση έως τα μέσα Οκτωβρίου, δύο 

καθημερινές πορθμειακές συνδέσεις («ferry boat»)  και αυξανόμενες ανάγκες λόγω λιμενικών υποδομών, ενώ 

επίκειται και η λειτουργία υδατοδρομίου.  

Επιπλέον, όπως προκύπτει και από καταγεγραμμένα στοιχεία, είναι ένας υποστελεχωμένος ΑΣ που 

όμως παρουσιάζει μεγάλη δραστηριότητα, ικανή για να πείσει προς την αναγκαιότητα αλλαγής του 

υφιστάμενου καθεστώτος. Η αναβάθμιση τού σε ΑΤ θα επιτρέψει επιπλέον τη μόνιμη διάθεση περιπολικού 

οχήματος στην υπηρεσία, την ενίσχυση της οργανικής δύναμης με βάση τις πραγματικές ανάγκες, την καλύτερη 

επιχειρησιακή ανταπόκριση σε μία περιοχή με αυξημένη τουριστική κινητικότητα, καθώς και την 

αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση πολιτών και επισκεπτών.  

Επομένως, επειδή η αστυνόμευση πρέπει να ακολουθεί τις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας και όχι 

ξεπερασμένους διοικητικούς σχεδιασμούς, η Ένωση ζητά την επανεξέταση της οργανωτικής δομής και την 

επαναφορά του ΑΤ Αιδηψού, με βάση τα σημερινά επιχειρησιακά, πληθυσμιακά και αναπτυξιακά δεδομένα της 

Βόρειας Εύβοιας. 

Αντίγραφο της Ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές 

σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2026. 
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